



当“飞车党”撞上“泰森”，“马大哈”遇见公交司机……会发生什么？ 听记者讲述长假故事汇

17个月大幼童遭面包车撞倒身亡 肇事司机归案，其妻跪求“赎罪”

事发地：合肥东二环五金机电商贸城
主讲人：张敏

10月6日上午11时，在省城东二环五金机电商贸城A区9号楼发生一幕惨剧。一名蹒跚学步的幼童琪琪(化名)不慎被一辆启动离开的面包车撞倒在地，琪琪倒在血泊中，肇事的面包车却急速离去。经抢救，才17个月大的琪琪因为伤重离开人世。

记者昨日来到事发现场，琪琪出事的地方仍留着一摊已经干涸的血迹，几块擦拭鲜血的纸巾扔在一侧。离出事地点近两米外就是琪琪的家，一楼是琪琪父母经营的保温材料生意店面，二楼则是一家人的住所。琪琪的姨父刘先生称，事发当时，琪琪的母亲在二楼烧饭，自己和琪琪的父亲在招呼着生意，琪琪和7岁的哥哥、隔壁商户家11岁的幼童一同在门口玩耍嬉戏。

“进来了一个顾客，说要买两张扣板，当时面包车就停在门口，车上还坐有其他人。”顾客是名中年男子，挑选合适后付钱离开不久，惨剧发生了。“顾客上了面包车后，发动了车辆，却将站在车前的琪琪轧倒在地。”刘先生的这番话还是从其他两名年

幼的同伴口中转述得知的，在听到玩耍的同伴一阵慌乱不知所措的叫喊声中，刘先生探出头，发现琪琪已经倒在血泊中，一辆面包车已经飞速离去。

刘先生来不及多想，紧追着面包车呼喊，但面包车却自东向西飞速离去，最终右拐弯绝尘而去离开事发地点。附近的商户见状，抱着已经不省人事的琪琪，驱车开往附近医院抢救，但经过医护人员的努力，琪琪因为颅部受伤严重，抢救无效离开人世。接到报警后，辖区交警赶到现场，对现场进行勘察，并调阅了附近沿途监控，最终锁定了肇事的面包车，并依法传唤面包车车主接受调查。

10月7日8时许，肇事司机的妻子赶到事发地点，当跪倒在琪琪的父母身边，泪流满面地不停道歉，但琪琪的母亲无法承受丧子之痛，精神崩溃只得在家疗养。目前，肇事司机被警方控制，仍在接受讯问，至于是否涉嫌肇事逃逸，交通事故原因还须进一步调查。据悉，事发路段位于商贸城内，由于市场经营大多为五金机械，来往不断穿梭大量装卸货的面包车，有的甚至直接堵在道路旁，通行不便的同时也给视线带来明显阻碍。

“马大哈” 公交车丢包内有5000元

乘客“顺手牵羊”被制止
司机如数归还

事发地：省城137路公交车上
主讲人：于建新 江亚萍

10月2日上午，合肥市民张女士乘坐合肥白马巴士公司的137路公交车回家，当到了淝河南路的张巷站下车时，因所带的东西太多，将随身携带的红色背包遗忘在后排单人座位上。包内有手机两部，现金5000余元。发现包丢失后，张女士一下傻了眼。

当日，该班次公交车行驶到淝河路桥站，有位乘客下车时顺手将包拿起，想带下车占为己有，当班驾驶员余宏发现了该人的不良企图，及时进行了制止，并将包带回站上，交给了站长。而张女士发现包丢了，到处寻找，未果。最后猛然想起包内还有两部手机，试着拨打其中一个手机号码，没想到电话那头，站长告知张女士尽管放心，包在137路终点站站房，让她有时间过来取。

当日很快张女士赶到公交站点，清点了包内物品，发现包内的两部手机、5000多元现金、几张银行卡等物品一件不少。当张女士从余宏手中接过失而复得的物品时，激动万分，她表示真的没想到还能找回。

储货仓库“失火”连累隔壁木材厂 仓库被烧毁木材厂受损

事发地：合肥周谷堆路与巢湖路交口附近
主讲人：张敏

昨日下午13时许，省城周谷堆路与巢湖路交口附近，一家汽车用品储货仓库突然失火，火势蔓延之后，将一墙之外的木材厂引燃，最终在多辆消防车出动联合救援下，历经半个小时后将火势扑灭。木材厂的一角被烧着，而整个储货仓库毁于一旦。

接到报警后，包河巡警603巡控车和消防火速赶往现场，整个用铁皮搭建的仓库已经冒出大量浓烟，陷入一片火海，火舌不断舔舐着窗外的木材厂，木材厂一角堆放了大量木材和模板，由于一时无法搬走，只能眼睁睁看着被火苗引燃。

记者赶到时，消防正在组织人员展开灭火，木材厂老板介绍，当时火苗从隔壁汽车用品仓库冒出，蹿到干燥易燃的木材后，很快就蔓延开来，“用了三个灭火器来灭火，但烟太大了，加上仓库顶棚烧得砰砰作响，担心顶棚塌了，只能眼睁睁看着木材被烧着。”在木材市场内，存储有大量堆积如山的木材，如果蔓延开来，后果不堪设想。



消防隔断墙角的木材，不断朝着易燃区域喷水，另一队人员则在失火点汽车储货仓库紧锣密鼓地灭火。半个多小时后，火势才被完全扑灭。

记者看到储货仓库已经毁于一旦，顶棚则垮塌下一大半，岌岌可危，过火面积达百平方。据负责人介绍，屋内堆放的是一些汽车坐垫和饰品等物，不知何故突然冒烟起火。目前，火灾原因仍在进一步调查中。

男子深夜27楼坠下身亡 随身手机SIM卡神秘失踪

事发地：省城马鞍山路金地国际城
主讲人：张敏

昨日凌晨2时许，在省城马鞍山路金地国际城3号楼外，传来“砰”的一声巨响，巡视的保安循声而去，发现在楼宇的南侧地面上，躺着一名血肉模糊的男子，已经不省人事，经过急救人员现场判断，男子已经伤重当场死亡。

记者赶到时，辖区刑警现场已经勘察结束，男子遗体被暂时运往殡仪馆保存。据小区保安介绍，在事发之后，一直没有人前来辨认男子遗体，“男子生前应该不居住在此，否则早已有家人来了，可怜啊。”由于不清男子坠楼具体楼层，民警随后挨层在楼内展开寻找，据保安介绍，民警最终根据蛛丝马迹判断，该男子是在27楼过道朝南的窗口坠下身亡。

男子年约20多岁，穿着完好，事发现场还遗留大片血迹，但记者在走访中了解到，曾有居民反映事发当晚楼道曾有争吵声音，之后归于沉寂，与坠楼时间相近。就在昨日中午，刑警人员又重返小区，对小区内外监控调阅，试图还原事发的一切。

“男子身上没有任何证件，也不居住在此，查找身份很困难。”据了解，民警在死者身上找到了一部被摔瘪的手机，但蹊跷的是，手机里的SIM卡却被拔除，一番寻找后都没有找到至关重要的SIM卡，“如果能找到卡，就可以调取男子生前的通话记录，确认其身份。”

争吵声从何而来，男子在坠楼前与谁发生矛盾，SIM卡又为何不明遗失，警方表示正在详细调查中。

“飞车党”抢到“泰森”头上了 金项链没焐热就被夺回还遭拳击

事发地：合肥长江东路与站塘路交口
主讲人：陶元 记者 张敏

昨天下午17时40分许，省城长江东路与站塘路交口处发生一起飞车抢夺金项链案件。但让两名实施飞车抢夺的嫌疑人没想到的是，他们遇到的竟是一名善于搏击和击拳的受害人。只见受害人一拳将驾驶员打飞在地，成功夺回了还没焐热的金项链。

据目击者谢先生介绍，当时一男一女由北向南走在站塘路上，快到长江东路交口处时，后侧突然闯出一辆摩托车，后排男子伸手将走路的一男子脖子上项链抢走。“速度特别快，开始还以为朋友之间闹着玩，但是一看到受害人捂着脖子叫别跑时，才知道居然是抢劫！”

据谢先生称，受害人是名30多岁的中年男子，身高约一米八，身材魁梧壮实，趁着摩托车加快油门逃窜瞬间，一个箭步冲上前，速度同样惊人，赶超上摩托车后，“又一把抓住对方，并一拳打在骑车人的

脸部，摩托车上两人全部摔倒在地。”摩托车落地熄火，油箱不停渗油，两人急忙爬起，准备逃窜，其中一名穿深色衣服的男子手上还拽着断裂的金项链。

受害人夺回金项链，两名嫌疑人丢下摩托车朝着长江东路分头逃窜，受害人停止了追赶，并拨打了报警电话。随后赶来的瑶海巡警302巡控车也加快速度一直追撵，发现两名嫌疑人逃窜至一路边小区后，去向不明。

警车陆续赶来，对小区出入口进行封锁，展开寻找，但不料两名嫌疑人却好似遁地般消失得无影无踪。民警将丢弃的摩托车移送至刑警队进一步调查，该摩托车为红色跨骑车辆，无牌，老旧。但在摩托车后座上系有一件衣服，民警怀疑极有可能是作案成功后，嫌疑人临时更换衣物，避免追赶所用。面对受害人的冷静和及时出击，并成功夺回被抢项链，一番漂亮的追赶和击拳引得众人的刮目相看。目前，警方已根据嫌疑人面貌展开搜寻。